AN

—4

HE - 406011758 SfFHm 406011590 kI
4070117555 5% 4084805494 %%
40701167 65EE







& &




WHY?

1. ¥ 8 —RE T 75 52
EEBAPNAREZEEMRTO

2. BB NRTEEHAE
B h Ra 8 R DABR/RE - I EERERE - WHBHEENXAZBNEE
HEBNNER




WHO? ©

ZEE [ SR HE | LINE R | FIATE AR A

&405% = B2 BEEL I NER4AE {58 FH R FY B R =
B A R HY HR > AT EAER AR R
Eii i




'FbW? @

EE EmER

e = RIH A 5% P2 A
HEAH A i 2 e 182




D EfLisk




S E2 g
LOGO
\

Zhh—

§$ Efﬁf“‘{{?ﬁﬂfﬁﬁi.tﬁﬁ&ﬁ&ﬂﬂ ABE—ER

BRMAEEEFREERN=3HEE -
%% iz BEE ~ ok ~ UXZ -~ 888

B

g% ?ﬁﬁeﬁmﬂﬁmﬁﬁﬁwwlzﬁm
[3ER08

B4 GAHEMNIS 2 MR EMMRER 2 EN > 2

RIBEMATZENME » RRERERT  BMBE

AORG

EM: 28 -

B=m:

24 PEREERANMEEEEMEERENE

BEIREHEEEE ?

Z00 - BURERROAZREF -

SEI0RE

B4 PREEANFEASINGEERUEA TN

B ? BXFAEMEER 2 —ERSEZBEIHN

FBLAE A AR E BTAE ML 2 1R IR PR 44 A BAE AT AR

RIGIRAAREBAASIZMNASE - ERAMEKEL

B —1BfER 7

0 Be—REn -

B PEREERERENSCEBREIET

{ESRIE AOBHAS RN REABHLE » R {ERIP—E

RAENGEBRZ ?

60 (EECREMN  REITIS « HEBLEREH  #

RVZ3ER - ABNEABMEAL=  REHER—

BE » safth—{Boksl B MBHIEE -

B IS .

HhHEE:

B4 NBHRFUE T RGOSR ok « BB

HREMRENNEEFAEINBELZRERANS

X EERMH  BIRE - WREEKEBS L

BIMA—ErIREEAMBEEE 25 » BIRE—RET

ERE - CERBEI TS 2

07 BEHRRERISTHRN - Eaﬁmmm B

=R B IR ET NG | AR FRIE e

R0 _

£ AR AR ?
YN )

6 AEXWUMAZ BT  RAXFHEE - 84
FHERER—% ARFAXFHRFTEREL—N -

B4 AERERLERMAGMNE - R ERER—
BHRE  RFSLHTR?

265 8 FEBRBRT T8y -

Bk AR APIREI B AR « HERRAE A~ ALARIK
oo RMYELMNEY  CRAREE - WRELLR
A A £ s ?

6 ERRMA T -2 iR E TR - £
TR E & TF E gk —dad

A LB s ?

A6 H A TREAN R KIB5R » 1240 ROLALARHEIR
A - & A KN - iRk -

B 0N SRR RN AP AIRE AT 7 TR
SN 7 RAERLRA G A AREE TR LS
A RIL 2 R ?

0 RMFARBERRL » L RETHE
R IHA R MR AR AW R —LEHAY K P
R AL ERFEWEK -

Zhh=

a4 00
BEBN—T - 200 REBHE— . L2  —@
B ARSI L TRRA RS A
2

L
W&

25 )
SENYIHER R L - R ERBICREN - HRAMN
» FEFR—H

24

BFR % FRE

Z60

EENERNE  EEZRHR  ABES  FRUBRIER
75 MR BN AR ERMORE - APNRMBRENSE

A9EE » PIAER R — LA T —LEENBMAMEE — Lkt
AT R—RA0RY

. 3o
ETRERERNME

Z60 )
AEAAREHREEN  AARIFERESHNES B
AERGEENE  BEFZUMREEEREE

s
VEDRERAZ - FIAS - RO - SIS EET RIS B —
Eﬁﬁl&'\] B4 HEMhE S L ARME T RRM T8

24
E#)0§

ERAREESE GHEEF




i3k B @
\

FHEETX > BRMAETHEZHNEL

18 A
T8 AT
s 4 JEL RS
H A A 5 A
FEEH SRV S am

F LR S E Y RVE

B i (] (Y HL S

&l 0

ar i a2 A S

I ERAEART AF5E5%R

AR AL 2 B
ZalrE >~ EEIAE

CACF I I SR P
HEREEAS » N HRKEHE




73 M T8 A

IRAAE AR BRSO B E - BASIRZMLRROAS - ESH AL HMRBITHE

2

2AREMGERE - HEMMPEESE - BRAEIREMEBK - BrELUET




Z B 18 FA Rh [E

LOGO

KAPOMY >
SH > AGLIM >

)
S |
&1z 2 Kawashufu [f&EE] _' "!“.q, 3 . ;:;glfﬁgolfa YRl
S{E I EARR S SR AR R HARR #l L' -Y;/,}% 1S B PR !

He\|§

50 #1335 O 50 337 O i iy i

B 10 HER{LRE: 10 e
BRIA1EY MmE
e Ry 1 TS « PR ENER
Come with me! ERNZIL2 | IRTA... — 85 EEEDNTBRERE - EERNHERREEN R e EESEER

BhE AR RIE -

5358 S5 ) B T SR B

e Y I &
Hello g i fﬁ '

A
= p’ - < a
- - - N
aye

.s

»

i
kS
]

|

&

&
«




'&5 ¥ A8 @
r N\
R BL Bl ¢)A8
°®
102 iE+ AMEL
2BRIRHE RBFNFE
3FR/AN FhigfRo =
APIBEBZLVEGH ( BRER=EE)
9




HEE 53

l




KPR EC R

52 =
10/24 ~10/31 FE=RESNEEN
10/31~11/7 EAZEEMREY FIBRIETE S EE L
11/7~11/14 nj;ﬁg'fbnﬁ SRS
11/14~11/21 T ERnER 4 R
11/21~11/28 (Z it 2 E ESEEN AT iR ah ek BUE A1 22
11/29~12/5 ST ESEERDT LIAR
12/6~12/9 B R R S| AE IR K
12/10 Fams
12/17 FMBENSRE
12/24 i 50 Bh Bl oK =2 [| 48
12/31 ~ NE2Hf e




/INGHL Y B H R R

10H14H 10R22H 10829H 11HS5H 11H15H 11H22H 12H3H 12A7H

SCH @EDE CENEE EZEg BB CIEE HELHX CIEE  PPTEX
G BABRE LEEE RUBEE BE  ZEEE SENT PPTRME PPTEX
RE  ABWE LEEE SIEE O BR CIEE BB ZEDE PPTEX

RS E2| =5 PPTIZ X

i
[t

KR FIBR BE RIOES R

>
o

Far EBIRRE #O Bk 81818 == -l FiR =45 PPTIEEY




SE Rl 5 5 L S R

10H18H 10H25H 10AH31H 11H14H 11H28H 12H5H
S5 =3 ) % =45 % )
AT 75 A3 OB =3 =R % % %
2RI OBk =4 % =45 % =45
KR OB =3 % % % %
G =3 =3 =3 =45 =45 =45




9/

REBE 7 = o>
;AR TR
C THIBER

ERZRY: ~ EERIS

- ISR SE

PEE: SAAFIECEMERER!




4 1 5EE




| @xpEE—SFE

1.55—
2. E1EER

X

L

x P2 RIRYER

3. 883%

CiE=HIRE

4. 52 5]

Y /BK A8




S RRAE

1. BERAY SRR
2. —Z—oix B FHMVE R -
3. BB TTBK T ZE — RIkEK

2




T
CI
i

3. #m=

AN

B SRR BIHT

Rl GEOECE 1ol

JJ_

Hwh =

RRESHEEE
& EE A0+ S RV = A




=

2
A

VBB RRT =

AH

5 1B I

H

1. kB2




5 zmse

1.
2.
3.
4

%—'A¥TE£ S =) nTﬁ?‘ﬂ// E/] wunEl
ENNGI G E =]
fEEIRY LAF D Brad 2

5
HEBCHITE

<TI¢

25

mﬁxnlp\/i







